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Załącznik nr 3 do REGULAMINU PRZYZNAWANIA STYPENDIÓW NA NAUKĘ JĘZYKA ANGIELSKIEGO
	w projekcie „Akademia równych szans – wspieranie rozwoju kompetencji kluczowych uczniów szkół podstawowych i gimnazjów w gminie Kamionka Wielka”


OŚWIADCZENIE O PRZYSŁUGUJĄCYM UPRAWNIENIU DO OTRZYMANIA 
ZASIŁKU RODZINNEGO ORAZ DODATKÓW DO ZASIŁKU RODZINNEGO


Niniejszym oświadczam, że z uwagi na uzyskany przez rodzinę ucznia dochód za rok kalendarzowy 2016, osoba uprawniona wystąpiła z wnioskiem do właściwego ze względu na miejsce zamieszkania osoby uprawnionej urzędu gminy lub miasta o ustalenie prawa do zasiłku rodzinnego.
Wobec powyższego zobowiązuję się do przedłożenia w sekretariacie szkoły, do której został złożony wniosek o przyznanie stypendium na naukę języka angielskiego w szkole językowej  decyzji ustalającej ww. prawo, nie później niż na 7 dni przed utworzeniem list, o których mowa w § 5 ust. 11 pkt A i B Regulaminu przyznawania stypendiów na naukę języka angielskiego w projekcie Akademia równych szans – wspieranie rozwoju kompetencji kluczowych uczniów szkół podstawowych i gimnazjów w gminie Kamionka Wielka” w ramach Poddziałania 10.1.3 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, pod rygorem nieudowodnienia okoliczności, na którą się powołuję.
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