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	                  Bielsko-Biała, 3 Grudzień 2020





Szanowni Państwo!

Rozpoczynamy nabór do programu ekologicznego ogólnopolskiego 
ZIELONA RĘKA na rok  2021. 

Gminy mogą w nim uczestniczyć zarówno w części bezpłatnej, jak i zostać Partnerem całego programu i w ten sposób pomóc w tych bardzo trudnych czasach. Nas niestety nie obejmują żadne tarcze! 

Część bezpłatna dotyczy zgłoszenia Państwa placówek (szkoły i przedszkola) i w ten sposób otrzymujecie bezpłatne materiały edukacyjne, które wyślemy w dwóch turach wiosną i jesienią 2021. W roku 2021 chcemy razem z wami zorganizować aż 10 akcji edukacyjnych, w tym LISTY DLA ZIEMI. Ich opisy dostępne są w zakładce „Wydarzenia” na stronie www.zielonareka.pl   Można się zgłosić na 1 akcję, na kilka lub na wszystkie. 

Część odpłatna:
- zostajecie Państwo oficjalnym Partnerem całego programu  i wasze logo jest drukowane na wszystkich materiałach, stronie internetowej, przygotowujemy także indywidualny post na FB
- otrzymujecie Państwo logo Zielonej Ręki do wykorzystania na rok 2021
- organizujemy u Państwa wydarzenie ekologiczne. Tutaj przykład filmu z takiego wydarzenia - https://www.facebook.com/fundacjaarka/videos/307483703678661

Oczywiście indywidualnie możemy taką współpracę rozwinąć o różnorodne warsztaty, happeningi, pikniki ekologiczne. W tym temacie prosimy o kontakt przez cały rok.

Na zgłoszenia czekamy do 15 stycznia, ale prosimy się pośpieszyć, gdyż zainteresowanie jest bardzo duże.

O samym programie ZIELONA RĘKA możecie Państwo więcej dowiedzieć się na stronie, ale już wiadomo, iż jest to największy w Polsce program aktywnej edukacji ekologicznej.  W roku 2020 wzięło w nim udział ponad 500 tysięcy uczestników.
Kryzys klimatyczny stawia przed nami niespotykane wyzwania. Każdy musi włączyć się w zmiany! Dlatego cieszymy się z tak dużego zainteresowania.
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Dodatkowe informacje:
Anna Sobańska- Fundacja Ekologiczna Arka Tel 692318612  a.sobanska@fundacjaarka.pl
Wojciech Owczarz – Fundacja Ekologiczna ARKA, tel.  609 267 020, w.owczarz@fundacjaarka.pl
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